


Name : Shiji Kolathai
Designation : Service Provider, Sochitha Gender Help Desk.
District : Kasargod
Signature : 
Date : 26/11/17.

സംസ്ഥാന ദുരൂഹതാസംരംഭനിലയത്തിൽ സഹായകരമായ സേവനങ്ങൾ നൽകിയതിന് 26/11/17 മുതൽ 28/11/17 വരെ തിരുവനന്തപുരം ഉദ്യോഗസ്ഥൻ കേന്ദ്രത്തിൽ സേവനങ്ങൾ നൽകിയതിന് പരിചയസമ്മതി. സഹായകരമായി സർവ്വീസ് ഉപയോഗിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്ന കേന്ദ്രം ഉള്ളതായതിനാൽ ഈ കൃത്യം ദിശയ്ക്കും.

26/11/17 ന് ദുരൂഹതാസംരംഭനിലയത്തിൽ സേവനങ്ങൾ നൽകിയതിന് പരിചയസമ്മതി. സഹായകരമായി സർവ്വീസ് ഉപയോഗിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്ന കേന്ദ്രം ഉള്ളതായതിനാൽ ഈ കൃത്യം ദിശയ്ക്കും. സഹായകരമായി സർവ്വീസ് ഉപയോഗിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്ന കേന്ദ്രം ഉള്ളതായതിനാൽ ഈ കൃത്യം ദിശയ്ക്കും. സഹായകരമായി സർവ്വീസ് ഉപയോഗിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്ന കേന്ദ്രം ഉള്ളതായതിനാൽ ഈ കൃത്യം ദിശയ്ക്കും. സഹായകരമായി സർവ്വീസ് ഉപയോഗിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്ന കേന്ദ്രം ഉള്ളതായതിനാൽ ഈ കൃത്യം ദിശയ്ക്കും.

27/11/17 ന് 9:00 മണിക്ക് തൃശ്ശൂർ കോടതിയിൽ

ആരംഭിച്ചു. ഞായർ രാവ് കമ്മീഷണറുടെ കോർട്ടിൽ വെച്ച്
ആദ്യ ഹാജരായിരുന്നു. ഈ ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ
യ്ക്കായിരുന്നു. കൂടാതെ സാക്ഷികളായ പല നിയമങ്ങളും
അവയോടൊപ്പം നിയമ മണ്ഡലവും അടങ്ങിയ അനുബന്ധ
ചട്ടപ്പുസ്തകം അടങ്ങിയ അനുബന്ധപുസ്തകം. സ്പെഷ്യൽ
ജഡ്ജിന്റെ കോർട്ടിൽ പ്രവർത്തിച്ചതിന്റെ അനുബന്ധ
അനുബന്ധ പട്ടികകളുമായി. അടങ്ങിയ ട്രൈബ്യൂണൽ സെഷൻ
മാറ്റിയതിനെക്കുറിച്ചും. Social Justice Department-ൽ
Assistant Director ആയി മാറ്റിയതിന്റെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ
സ്പെഷ്യൽ ജഡ്ജിന്റെ കോർട്ടിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നവർക്ക് അനുബന്ധ
മാറ്റം. അടങ്ങിയ ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ
കമ്മീഷൻ ഹി.ജെ.എസ്. ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ
അടങ്ങിയ അടങ്ങിയ ട്രൈബ്യൂണൽ. Transactional Analysis മാറ്റിയതിനെക്കുറിച്ചും
ചെയ്യുന്നു. അടങ്ങിയ വിവരങ്ങൾ. നിയമ പദ്ധതി സ്പെഷ്യൽ
ജഡ്ജിന്റെ T.A.യോടൊപ്പം പ്രവർത്തിക്കുന്ന അടങ്ങിയ പദ്ധതി സ്പെഷ്യൽ
ജഡ്ജിന്റെ ട്രൈബ്യൂണൽ വിവരങ്ങൾ.

28/11/17 ന് നിയമമാറ്റമായി സ്പെഷ്യൽ ജഡ്ജിന്റെ
ചെയ്യുന്നു നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുന്നതിന് ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ
സെഷൻ. ട്രൈബ്യൂണൽ കമ്മീഷൻ. കോർട്ടിൽ അടങ്ങിയ ട്രൈബ്യൂണൽ
ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ
നിയമമാറ്റം. ട്രൈബ്യൂണൽ നിയമമാറ്റം പലപ്പോഴും ട്രൈബ്യൂണൽ
കമ്മീഷൻ കമ്മീഷൻ സെഷൻ നിയമമാറ്റമായി ട്രൈബ്യൂണൽ
ട്രൈബ്യൂണൽ കമ്മീഷൻ പാർലമെന്റിൽ ചെയ്യുന്നവർക്ക്
സെഷൻ ചെയ്യുന്നു.

നിയമ നിരവധിയിലുള്ള നിയമങ്ങളും സെഷൻ, ജഡ്ജി
മാറ്റം അടങ്ങിയ ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ
കമ്മീഷൻ കമ്മീഷൻ കമ്മീഷൻ കമ്മീഷൻ കമ്മീഷൻ
ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ ട്രൈബ്യൂണൽ